



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту хулиганства в Смоленской области



Следственными органами СК России по Смоленской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство) по факту причинения телесных повреждений жителю региона. По подозрению в совершении преступления задержаны двое уроженцев Республики Армения и один гражданин Таджикистана, всем троим предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В связи с распространяемой в социальных медиа информацией с критикой хода расследования уголовного дела Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по Смоленской области Уханову А.Ю. представить доклад о предварительных результатах следствия. Ход



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837115>